
2023年幼儿园班级圣诞节亲子活动方案
及流程(通用5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案的制定需要考虑
各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，
以确保问题能够得到有效解决。以下是小编精心整理的方案
策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园班级圣诞节亲子活动方案及流程篇一

1、提醒幼儿便后用香皂洗手，有良好的卫生习惯。

2、向幼儿讲述多喝水的好处，并鼓励幼儿多喝水。

1、科学区：

指导重点：鼓励幼儿探索沉浮的秘密。

2、角色区：

指导重点：引导幼儿知道自己的角色，能做到自己的“工
作”职责。

活动名称：数学活动数块多想法组合

活动目标：

1、通过拼摆，让幼儿感知图形的组合;。

2、培养幼儿空间方位的辨识能力和思维的灵活性。

活动准备：



课件、作业纸、数块每人一份。

活动过程：

1、情景导入，引导幼儿将数块拼成不同的组合：

“李老师给小朋友带来了一个盒子，仔细听，猜猜里面装了
什么?”“数块宝宝来我们班，想要跟小朋友们一起做游戏。
谁来试试拼一拼数块?”

“你能拼出和他不一样的.组合吗?每个小朋友都回到座位试
一试。”让幼儿充分尝试将数块拼成不同的组合。

2、播放课件，布题：

“老师发现小朋友们能拼出各种不同的组合，想来考一考你
们。”教师播放课件，请幼儿根据课件中数块的图样进行拼
插。请幼儿之间相互检查，教师个别指导。

“小朋友们都拼出了刚才的题目，现在李老师要出一些更难
的题目了。你们准备好了吗?”教师继续播放课件，告诉小朋
友这是用数块拼插组合的图，然后提问：“小朋友看一看、
想一想这是用几个数块拼插在一起的?你怎么看出来的?”请
幼儿仔细观察数块的组合，并尝试操作材料完成。

3、自取作用纸，完成题目。

请幼儿在桌子中间自取题卡，通过前一环节的经验对题目进
行分析，继续利用数块的组合来完成题目，同时将答案涂在
作业纸上。

教师来回巡视指导，为完成题目的幼儿贴上“亮晶晶”。

4、教师总结



引导幼儿将自己与同伴的作业纸进行比较，看看结果一样吗?
告诉幼儿，完成题目有许多方法，只有仔细观察、动脑筋，
才能想出答案。小朋友们今天都很棒!

1、集体操：

指导重点：引导幼儿走队时候注意与前面小朋友对齐，喊口
号时声音洪亮。

2、集体游戏：切西瓜

指导重点：引导幼儿一起说儿歌，能按照儿歌内容进行游戏，
相向跑时能躲避其他幼儿。

3、分散活动：

幼儿园班级圣诞节亲子活动方案及流程篇二

所有班集体活动。

通过开展圣诞亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验庆圣诞
迎新年的快乐，加强家长与子女之间的情感交流，增加老师
与家长之间的沟通机会。培养幼儿参加体育运动的兴趣，亲
身体验体育活动的魅力。

幼儿园大操场

1、主持人致开幕词并宣布可爱的小朋友们入场。

2、热身活动：放背景音乐，主持人带领家长和小朋友一起活
动一下自己的身体，跟着音乐节奏，自由放松，帮助提高活
动气氛。（背景音乐可以为德国儿
歌schnuffelsweihnachtslied，后附歌曲、歌词）



3、集体表演《铃儿响叮当》、《小星星》。

4、亲子游戏活动

1）运礼物

父（母）驮着幼儿拿着礼物袋跑向终点，将礼物放进礼物袋
背着返回起点，速度快者为胜利。

材料：礼物袋5只，皮球30只，篮子10只，圣诞老人帽子大、
小各10个。

2）跳圈

父（母）子同时依次向前各跳至一圈内，然后将后面一只圈
放至前面，如此依次进行至终点，先到者为胜。

材料：小塑料圈15个。

3）羊角球

父（母）从起点运球前行至场地中间交给孩子，孩子骑在羊
角球上跳回到终点，先到者为胜。

材料：羊角球5只。

4）二人三足行

父（母）子二人把相靠两条腿用布条扎住，走到终点，先到
者为胜。

材料：红带子10根。

5）抢椅子



由六名幼儿和家长为一小组，将比幼儿数目少1的椅子摆成圆
圈，在鼓声中开始围绕圆圈向同一个方向跑步。鼓声停，家
长则抱着幼儿开始抢椅子，未抢到椅子的家庭离开场地，然
后减少椅子继续游戏，最后留在场地的家庭为胜。

材料：椅子30个，鼓一架。

6）袋鼠跳

幼儿钻进袋中，父（母）手提袋口前进跳，先到者为胜。

材料：布袋10只。

7）抓尾巴

家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走动下去
抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

材料：5个尾巴。

8）坐花轿贴五官（全家三人）

爸爸妈妈抬着孩子拿一种五官，孩子来操作粘贴后返回，由
第二个家庭继续抬花轿贴五官，速度最快、完成最好的班级
属于优胜者。

材料：圣诞老人头像，五官。

5、圣诞老人出场，发礼物

教师扮演圣诞老人出场，跟小朋友们打招呼，指导小朋友能
正确说出：merry christmas，并给小朋友发礼物。

6、活动结束



在《圣诞快乐》的歌声中结束活动。

幼儿园班级圣诞节亲子活动方案及流程篇三

圣诞节快到了，为了让小朋友们高兴的度过这个有意思的'节
日，我校将会在20xx年12月25日上午9:00组织一场亲子活动，
欢迎家长朋友们来参加。家长有什么有趣的游戏或者是想法
可以提前告知我们，这次活动我们会努力做得比上次更
好。20xx年圣诞节活动方案下面我把这次活动的流程告诉大家。

欢庆圣诞迎接元旦

20xx年12月25日上午9:00

中班在多功能活动室，小班在舞蹈室，大班在各自班级

教师、幼儿、家长

1、装饰教室、活动室环境，突出节日气氛。

2、节日亲子演出

要求：

a、小班和中班以年级为单位组织活动，组长负责整体组织和
分配任务，大班各自班级组织活动。

b、活动前发家长邀请函（园里统一发放），组织家长观摩互
动

c、每组活动要有2-3名幼儿和老师主持

d、活动内容可以包括：幼儿小组或个人唱歌、跳舞、特长表
演、故事表演、家长表演、家长与幼儿合作表演、家长亲子



游戏活动等，各年级和班级要突出各自特色，让每个孩子都
有机会表演展示，活动气氛要活跃、温馨，体现亲情。

e、活动时间掌握在一小时二十分钟，10:30活动结束，准时午
餐。

幼儿园班级圣诞节亲子活动方案及流程篇四

为了培养幼儿的艺术素养，提高幼儿的`歌唱水平，支持和鼓
励幼儿大胆地表现自己，增强幼儿的自信心。我园将于4月15日
（星期二）举办首届幼儿歌唱比赛，活动方案具体如下：

大班每班2名幼儿，中小班每班1名幼儿。（各班以幼儿自愿
报名原则，先在班上举行比赛，获胜者再选送参加幼儿园的
比赛）

20xx年4月15上午

幼儿园音乐室

1、演唱时间在三分钟以内。

2、自选曲目，歌曲内容要求健康活泼、积极向上的幼儿歌曲。

3、演唱形式尝试多样：独唱（可以配伴舞）。

4、比赛时一律使用cd或vcd伴奏带。

5、参赛选手的仪表大方、自然、得体。

6、为方便演唱次序的安排，请各班提早一周将参赛幼儿的名
字与演唱曲目上报到负责人处。

1、评委：各班班主任、园长



2、奖项设置：

班级

一等奖

二等奖

三等奖

大班

中班

小班

3、评分标准：

歌曲内容（10分）：内容健康、积极向上

舞台形象（10分）：衣着整齐、精神饱满

演唱技巧（50分）：音准好、节奏准确、演唱完整、吐字清
晰、音色优美

舞台表现（30分）：表情丰富、动作表现有感染力。

七、幼儿园将从一等奖获胜者中选送一名幼儿参加集团阳光
花朵希望晚会演出。

幼儿园班级圣诞节亲子活动方案及流程篇五

为了培养幼儿的艺术素养，提高幼儿的歌唱水平，支持和鼓
励幼儿大胆地表现自己，增强幼儿的.自信心。我园将于4
月15日（星期二）举办首届幼儿歌唱比赛，活动方案具体如



下：

大班每班2名幼儿，中小班每班1名幼儿。（各班以幼儿自愿
报名原则，先在班上举行比赛，获胜者再选送参加幼儿园的
比赛）

20xx年4月15上午

幼儿园音乐室

1、演唱时间在三分钟以内。

2、自选曲目，歌曲内容要求健康活泼、积极向上的幼儿歌曲。

3、演唱形式尝试多样：独唱（可以配伴舞）。

4、比赛时一律使用cd或vcd伴奏带。

5、参赛选手的仪表大方、自然、得体。

6、为方便演唱次序的安排，请各班提早一周将参赛幼儿的名
字与演唱曲目上报到负责人处。

1、评委：各班班主任、园长

2、奖项设置：

班级

一等奖

二等奖

三等奖



大班

中班

小班

3、评分标准：

歌曲内容（10分）：内容健康、积极向上

舞台形象（10分）：衣着整齐、精神饱满

演唱技巧（50分）：音准好、节奏准确、演唱完整、吐字清
晰、音色优美

舞台表现（30分）：表情丰富、动作表现有感染力。


